
Választási tájékoztató! 
(Az október 3-ra kítűzött polgármesterek és önkormányzati képviselők választására) 

 
 

Tisztelt Választópolgárok! 
 
Polgármestert a település választópolgárai közvetlenül választják, az a jelölt lesz 
polgármester , aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. Ha két vagy több polgármesterjelölt 
egyenlő számú legtöbb szavazatot kapott, időközi választást kell kitűzni.  
 
Egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma 
szerint ( Mosonszolnok településen 6 fő) a legtöbb érvényes szavazatot kapták. 
Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy ki szerez mandátumot. A helyi 
választási bizottság jogosult a sorsolás lebonyolítására.  
Ha az egyéni lista jelöltjét polgármesternek megválasztották, az egyéni listáról törölni 
kell, és helyébe a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 

 
Szavazni október 3-án 06 órától 19 óráig, kizárólag személyesen, a választópolgár lakóhelye 
szerinti szavazókörben lehet. A szavazókör száma és címe a névjegyzékbe történő felvételről 
szóló értesítőn szerepel.  
 
A mozgásában gátolt választópolgárt szavazásának lehetővé tétele érdekében – kérésére – a 
szavazatszámláló bizottság legalább két tagja mozgóurnával felkeresi. A mozgóurnát a 
választópolgár írásban kérhet, a szavazás napját megelőzően a választási iroda vezetőjétől, a 
választás napján a szavazatszámláló bizottságtól.  
 
Szavazni a következő érvényes igazolvány(ok) bemutatásával lehet:  
- lakcímet tartalmazó (régi típusú) személyazonosító igazolvány vagy  
- lakcímigazolványt és - személyazonosító igazolvány vagy  
- útlevél vagy  
‐ 2001. január l‐jét követően kiállított vezetői engedély. 

Mindkét szavazókörben a szavazólapok kitöltéséhez két szavazófülke áll a választópolgárok 
rendelkezésére, melynek használata nem kötelező. A szavazólapok kitöltése alatt csak a szavazó 
tartózkodhat a fülkében. Ha a választópolgár nem tud olvasni, illetve testi fogyatékossága, vagy 
bármely más ok akadályozza a szavazásban, akkor más választópolgár, ennek hiányában a 
szavazatszámláló bizottság két tagjának segítségét igénybe veheti.  
 
ÉRVÉNYESEN szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő egyéni képviselő jelöltekre 
(Mosonszolnok község esetében 6 vagy annál kevesebb jelöltre leadott szavazatot tartalmazó 
szavazólap az érvényes),  egy polgármesterjelöltre, a megyei listán egy listára lehet, a lista, illetve 
a jelölt (vagy jelöltek) neve alatti, melletti vagy feletti körbe tollal írt két, egymást metsző 

vonallal (+ vagy X). 

Mosonszolnok, 2010‐09‐22        Helyi Választási Iroda Vezetője 

 


